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Компанијата Културно богатство од Скопје објавува конкурс за практиканти од повеќе области 
и ги поканува сите заинтерсирани студенти да аплицираат. 

Најголем дел од активностите ги обавуваме преку интернет и преку нашата веб страница-on 
line продавница за ракотворби  www.kulturnariznica.mk 

Основни информации 
Сите зинтересирани студенти нека се јават на наведениот маил и наведет: 

-за која, или за кои позиции,  сте заинтересирани и каде би можеле да се најдете со своите 
умешности, 
-кои се вашите вештини, знаења и искуства, 
-друго, мислења и прашања за секој аспект од работењето 
 

За сите позиции ќе бидете детално упатени и обучени како и што да работите. 
Праксата и комункацијата ќе се одвиваат преку интернет со повремени средби.  
Слободно работно време, односно работа од дома. Практикантите сами си одредуваат кога ќе 

ги извршуваат постаавените задачи согласно зададените рокови и ќе треба да имаат обезбедено 
интернет приклучок за работење. 

Потребни вештини 
-Познавањена MS Office пакетот 
-Работа на интернет 
-Познавање англиски јазик, пожелно  
-Мотивираност и спремност за работа и учење 
 
Во текот на праксата студентите ќе бидат упатени во совладување на следниве вештини. 

Користење на интернетот  како огромна база на податоци и можности 
Запознавање и практаична работа на  интернет продажбата 
Запознавање на потенцијалот на социјалните мрежи и други платформи како неисцрпни можности за 
работа и заработка 
Градење на сопствен бренд 

Преку овие активности студентите ќе бидат оспосбени во 
Запознавање на своите афинитети и вештини и нивни развој 
Селектирање и менаџирање на потребните инфорамации и фокусирање на целта 
Дизајнирање на  одржлив концепт и изнаоѓање извори за финансирање и самовработување  

По спроведената пракса студентите 
Студентите ќе се стеканат со практични вештини кои ќе ја зголемат нивната  конкурентност и ќе им 
помогне при вработување во однина. 
Ќе добијат званична потврда за остварената пракса 
Ќе добијат препораки за стекнатото знаење и вештини 
Ќе можат да продлжат со праксата и унапреување на прифатените вештини 
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1.Контент Маркетинг Менаџер   
Основна задача е:  
-развивање на оригинален, интересен и примамлив текст за секој производ на продавницата 

како и подготвување промотивни текстови за предизвикување интерес за посета на страницата и за 
купување 

-составување текстови за културата,историјата, археологијата, убавините на РМ,верските 
празници, обичаи и верувања, 

Во овој дел потребни се соработници со познавање или поседување интерес за културата, 
историјата, археологијата, етнологијата и сл. 

2. Фотограф 
-фотографирање на ракотворби , природни убавини, манастири, археолошки локалитети и се 

друго што  ќе биде предмет на работењето на КБ. 
3. Графички дизајн 
-сите сликани, пишани и други материјали да се дообликуваат и дизајнираат према имиџот и 

потребите на КР, унапредување на логото и симболите на КБ, флаери, каталог, дизајн на кутија и сл 
4. Проект менаџер за надворешна соработка 
-Во соработка со одговорниот да ги следи, на интернет, сите актуелности во делот на 

културата, историјата, ракотворбите, занаетчиството, етничките и заедници, граѓанското општество на 
странски сајтови.  

-Врши припрема, селекција на собраните материјали, составува предлог концепт, и го 
доставува до одговорниот. Пожелно е познавање на англиски јазик,  

5. Проект менаџер за НВО и Владини институции 
-Во соработка со одговорниот ги следи, на интернет, сите актуелности во делот на културата, 

историјата, ракотворбите , занаетчиството, етничките заедници, граѓанското општество од 
невладиниот сектор и владините активности  

-Врши припрема ,селекција на собраните материјали, составува предлог концепт и ги 
доставува до одговорниот.  

6. Интернет маркетинг менаџер 
-извршува се што е во врска со инернетот и маркетнигот и on line продажбата, како кампањи и 

редовни постови на социјални и други мрежи, е маил кампањи и реклами на интернет и секакво 
друго присуство на други мрежи на интернет и слично. 

Потребно е познавање на ФБ, Гугл +, Твитер и др. 
7. Информатичар  
-познавање од Виндоус, Мајкрософт офис, инсталација на програми, разни интернет и други 

апликации, разрешување на  софтверски и други проблеми и слично. 
 
Ви благодарам, 
 

Културно богатство 
-on line продажба на ракотворби- 
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